

愛主並彼此相愛，為要生機的建造召會作基督的身體
(主日—早上第二堂聚會)

第八篇

照着主現今並終極的恢復，
走神爲着召會所定規的途徑，就是非拉鐵非的路，
以帶進新的復興並轉移時代

讀經：啓三7～22

壹 我們需要看見、活出並實行『現有的真理』，『構上時代的』真理，以轉變時代，將基督帶回來；我們需要聽那靈向眾召會所說的話，就是神在今時的聲音—彼後一12，啓二7，太十六18，創二22，弗五25～27，參約一23，歌八13～14：

- 一 所有的真理都在聖經裏，卻因着人的愚昧、不忠心、失職、不順服和墮落，以致許多真理都失落了，向人隱藏起來—參王下二二8～11，二三24～25。
- 二 這些重現的真理，並不是神的新創造，乃是人的新發現；每一個主的工人都需要在神面前求問，甚麼是現有的真理—弗一17，結一1～3，啓一10，二一10。
- 三 神的真理是累積的，而不是推翻已往；我們今天所看見的，都是神累積的啓示；我們今天乃是活在神旨意的潮流中，這個潮流乃是接着神在已過不同年日的工作往前的；願神恩待我們，叫我們不作這『現有的真理』的落伍者—林前九27，參林後三3，6，8～9，五18～21。
- 四 主現今並終極恢復之現有的真理，乃是藉着我們選擇走非拉鐵非的路，將我們帶進新的復興，以轉移時代；惟有在非拉鐵非的召會所表徵之恢復的召會，弟兄相愛的召會，纔能成就神永遠的定旨，並滿足祂心頭的願望—啓一1～3，三7～13，詩歌六四〇首。

貳 在非拉鐵非的得勝者，(7～13，)其特徵是他們渴望達到神經綸之神聖啓示的最高峯，就是神成為人，為要使人在生命和性情上（但不在神格上）成為神，使基督的身體得以產生出來，使新婦得以豫備好，並使新耶路撒冷得以完成：

- 一 雖然在亞西亞的眾召會大體上都離棄了使徒保羅的職事；(提後一15；)但有一個召會是獨特的，非常受主稱讚—在非拉鐵非的召會；主非常稱讚，甚至珍賞他們，因爲他們遵守主的話，這意思是，他們沒有離棄使徒保羅關於神經綸之健康教訓的話語，神聖啓示的最高峯—啓三8，提前一3～4，六3：
 - 1 神永遠的經綸乃是要使人在生命、性情上，但不在神格上，與祂一模一樣，並使祂自己與人成爲一，使人與祂成爲一，因而使祂在彰顯上得以擴大並擴展，

使祂一切神聖的屬性得以彰顯在人性美德裏。

- 2 神永遠的經綸就是祂的計畫，要將祂自己分賜到祂所揀選、豫定並救贖的人裏面，作他們的生命、生命的供應和一切，為要產生、構成並建造基督生機的身體——3~6，六3~4，林後十一2~3，多一9，西二19。
 - 二 那些在非拉鐵非的人，乃是『對神…富足的』，（路十二21，）藉着禱讀並默想祂的話，將祂的話珍藏在心裏；（弗六17~18，詩一一九11，15；）他們向神的話舉手，指明他們熱誠歡樂的接受它，並對它說，阿們。（48，尼八5~6。）
 - 三 得勝者在殿中作柱子，意思就是他們要在三一神裏作柱子，因為殿就是『主神全能者和羔羊』；神建造到他們裏面，使他們成為活而寶貴的石頭，他們也建造到神裏面，使他們成為在神裏面的石柱，他們就與三一神合併，作神與人相互的住處—啓三12上，二一22，3，詩九十1，約十四23，參王上七17。
 - 四 神的名，新耶路撒冷的名，並主的新名，寫在得勝者上面，指明得勝者為神、新耶路撒冷和主所得着；神自己、神的城（新耶路撒冷）和主自己，也全屬於得勝者。
 - 五 將神的名，新耶路撒冷的名，並主的新名，寫在得勝者上面，指明神的所是，新耶路撒冷的性質，並主的人位，全都作到得勝者裏面，使他們有三一神為標示（如同他們的『名牌』），並使他們在生命和性情上成為神，但無分於神格—啓三12下，二二4下。
- 參 在非拉鐵非的得勝者，其特徵是他們藉着享受那作他們內住寶貝之基督的豐富，而竭力過神人的生活—弗三8，林後四7：
- 一 在以賽亞二十二章，神解雇舍伯那，就是王家裏的管家，（15~19，）而用以利亞敬頂替，以利亞敬豫表包羅萬有的基督是神家中的管家，是肩頭上放着神家之鑰匙的一位；（20~25，啓三7~8；）基督有支配神寶庫之門的鑰匙，在這寶庫中，有神在基督裏的豐富作我們的享受（帖前五16~19，約壹一7，9，參結一22，26）：
 - 1 神創造我們的時候，祂『雇』了我們，而當祂把我們擺在十字架上，使我們與基督同釘的時候，祂就『解雇』了我們—加二20。
 - 2 凡不是基督的人事物，神都『解雇』；神以基督頂替祂舊約經綸裏的一切—可一1~8，太十七3~5，西二16~17，來十5~10，十一5~6。
 - 3 真正的召會生活，乃是其中所有的聖徒都被解雇而由基督頂替的生活，使基督成為召會中的一切；我們眾人都是『舍伯那』，該被基督這真正的以利亞敬所除去並頂替，使我們成為祂的複製，作神的奧祕和神諸般恩典的管家—西三10~11，林前四1，彼前四10。
 - 4 在新約裏，基督頂替我們完全是接枝生命的事；我們是野橄欖枝子，已經接枝到基督這栽種的橄欖樹裏面；（羅十一17，24；）因此，我們與基督聯結，基督在這聯結中頂替我們。
 - 5 因着我們已經聯於基督，基督也使祂自己與我們聯合，與我們聯結，所以當祂死在十字架上的時候，我們就與祂同死，並且被了結了；如今在我們與基督的生機聯結裏，祂活在我們裏面，與我們同活，藉着我們並經過我們而活，藉此

就頂替了我們—六6，加二20，腓一19~21上，羅八16，林前六17。

- 6 我們活着，但不是我們，乃是基督在我們裏面活着，並且我們是因神兒子的信而活；這指明與基督的聯結；一面，我們被解雇了；另一面，我們沒有被趕走，因為基督來了，在我們裏面、同着我們、藉着我們並經過我們活着；（加二20；）所以，包羅萬有的基督作爲以馬內利（賽七14）頂替一切，成爲神經綸中的一切。（西三10~11。）
- 二 我們要享受神在基督裏的豐富作寶藏，就需要留在與主的接觸裏，照着生命的感覺，操練自己靈裏貧窮並清心的保持與主有接觸—林後二10，羅八6，十12~13，西三16，太五3，8。
- 三 我們要享受神在基督裏的豐富作寶藏，就需要運用這些『鑰匙』，就是否認己、背起十字架並喪失魂生命—啓三7，賽二二15~24，太十六18~19，24~25，十七5，8。
- 四 主爲着擴展祂的恢復，使用大衛的鑰匙開門，這對我們乃是客觀的；但基督也使用大衛的鑰匙，主觀的打開我們內裏所是的門，使我們被變化，並建造到神的殿裏作柱子，其上有神的名，新耶路撒冷的名，並主的新名—啓二17，三12，參二—22：
 - 1 『我神的名』指柱子是神自己；『我神城的名』指柱子是新耶路撒冷；『我的新名』指柱子乃是有新意義的基督；作爲柱子的得勝者在生命和性情上成爲神，但無分於神格，他要成爲新耶路撒冷的構分子，並在新的經歷之意義上成爲基督—三12。
 - 2 新耶路撒冷乃是新的基督；我們作爲神的擴大和擴展，乃是新意義上的基督，卽新耶路撒冷；新基督與四福音中的基督不同；新婦—新郎的擴增—乃是新耶路撒冷，包括一切神所重生的人—約三29~30，啓二—9~10。
 - 3 我們要被建造到神裏面，成爲新耶路撒冷的構分子，並成爲新的基督的一部分，就人說是不可能的，但我們裏面生命之靈的律包含一個元素，能對付不可能—羅八2，路十八27，參創二八12~19，約一51。
- 五 在非拉鐵非的得勝者注意生命過於工作，重質過於重量；（參林前三12；）他們『稍微有一點能力』，明白能使主喜歡的，不在於他們能爲主作多少，乃在於他們是否以他們所有的盡力爲主而作。（啓三8，可十四8。）
- 六 在非拉鐵非的得勝者沒有否認主的名；他們棄絕了主耶穌基督之外一切的名，並呼求主的名，主對一切呼求祂的人是豐富的；（羅十9~10，12~13；）他們公開承認『耶穌基督爲主，使榮耀歸與父神』，（腓二11，）並且他們不是傳自己，乃是傳基督耶穌爲主，也傳自己爲耶穌的緣故，作信徒的奴僕。（林後四5。）
- 肆 在非拉鐵非的得勝者，其特徵是他們的弟兄相愛；在他們中間，愛是有效能的，以致他們按着神牧養人，（彼前五2，）以令人愉快之神的同在顧惜人，並以神經綸健康的教訓餒養人（弗四11，五29，徒二十28）：
 - 一 主在非拉鐵非的恢復乃是質的恢復，恢復到召會原初的本質，就是神內在的本

質，也就是愛；（約壹四8；）站在一的真正立場（就是召會的立場）上，乃是揀選愛所有的弟兄們。（啓三7上，參二4，7。）

- 二 主的恢復是恢復對主耶穌的愛；在非拉鐵非的得勝者站在一的真正立場上，並保守自己在神的愛裏，愛主並愛所有的弟兄們—猶20~21，林後五14，約十二3，路七47，約壹三14~16，參詩一三三。
- 三 在非拉鐵非的得勝者，遵守主在祂獨一新約職事裏的話，（啓三8，）這話帶他們真正的珍賞、寶愛、並享受主耶穌基督自己這寶貴人位，作他們的生命和一切。（林後十一2~3。）
- 四 我們要將生命供應給人並維持我們的得勝，以建造召會，就必須從我們對主和眾弟兄的愛裏流出復興的生活，以及在牧養上的勞苦—約二一15~17。
- 五 『親愛的，我們應當彼此相愛，因為愛是出於神的；凡愛弟兄的，都是從神生的，並且認識神。不愛弟兄的，未曾認識神，因為神就是愛』—約壹四7~8。
- 六 『神在我們身上的愛，我們也知道也信。神就是愛，住在愛裏面的，就住在神裏面，神也住在他裏面』—16節。
- 七 神先愛我們，將祂的愛注入我們裏面，並且在我們裏面產生出愛來，使我們能用這愛愛神，並愛眾弟兄—19~21節。
- 八 李弟兄為着一九九七年四月國際長老特會原擬的要點：

- 1 不可作主轄管神的羣羊，那是神所委託給你們的；召會乃是神的產業，分配給長老作他們受託的資產，蒙神委託他們照管—彼前五2~3。
- 2 要樂意作眾聖徒的奴僕—太二十26~27，可十42~45。
- 3 長老們應該彼此牧養並彼此相愛，成為身體生活的榜樣。
- 4 長老們應當在每件事上並在每一方面照料聖徒，為着將基督分賜到他們裏面。
- 5 長老們應當接觸、探訪聖徒，並邀請他們到家中用餐。

- 九 李弟兄對安那翰眾長老末了的話—『長老們需要彼此相愛，他們的妻子也需要彼此相愛，他們也需要愛彼此的兒女。』

- 伍 為着持續走非拉鐵非的路，我們必須蒙拯救脫離老底嘉的路，老底嘉就是墮落並走了樣的非拉鐵非—啓三14~22：

- 一 老底嘉還記得已往的歷史，但是已往的生命沒有了；我們必須永遠記住，一切都在於神當前的同在一出三三14，林後二10。
- 二 老底嘉，就是說起來樣樣都知道，事實上沒有一樣是熱切的；說起來樣樣都有，但是沒有一樣是彀把命拚上的；記得已往時候的光榮，卻忘記了今天在神面前的光景；已過是非拉鐵非，但今天是老底嘉，滿了不冷不熱和屬靈的驕傲—啓三15~17。
- 三 我們若要持續走非拉鐵非的路，就要在神面前謙卑自己，付代價得着更多的三一神作金子、白衣和眼藥；這樣我們就得以與主這位在我們裏面領頭的得勝者是一，在千年國中與祂一同坐在祂的寶座上—18，21節。